

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 小偷伸贼手,他见状一把推开

## 恼羞成怒的小偷团伙想围殴这位市民,幸好公交公司的人帮忙解围

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰) 16日早上7点50分左右,在西山华庭公交车站,一伙小偷行窃时,被正在排队上公交车的周先生发现,周先生当机立断推开小偷。恼羞成怒的小偷与周先生发生肢体冲突。公交公司工作人员见状,一把把周先生推上公交车,离开了现场。

周先生告诉记者,当时他正在西山华庭的公交车站点等车,因为是上班高峰时间,上车的人很多,事发时他正准备登

上一辆6路车。“我前面是一个大姐,当时大姐已经上车了,我还在后面。”周先生介绍,“然后旁边就突然挤上来一个男的,大概三十五六岁的样子,一开始我还没在意,以为他只是想挤上车。”

周先生说,但是当他注意到挤上来的男子手上还搭了一件衣服的时候,他便起了疑心,“因为我以前在南大街的时候也见过这样的小偷,用衣服打掩护准备偷东西。”周先生说,“他看见前面那位大姐的包链没有全拉

上,小偷的手要伸进去了,他也没想就狠狠推了那个男的一把。

失手后的小偷恼羞成怒,抬腿就踹了周先生一脚,周先生也不示弱,马上反击,双方发生肢体冲突。这时小偷的另外两名同伙也围了上来。旁边一位公交公司的工作人员看到此情况,为了防止周先生继续和小偷纠缠下去会吃亏,便从后面推了他一把,周先生顺势跳上公交车,这位工作人员便让公交司机赶紧关上车门,迅速离开车站。“车开

走的时候他们几个还在那呢。”周先生说。

“因为人太多,而且都是从后门上的,我一开始还真没看见是小偷。”这位公交司机说,“看见后门那边有人打架,我就觉得不太对。”因为有不少惯偷经常在固定线路上偷窃,公交司机马上就明白了情况,听到车下公交公司工作人员大喊着让他关车门,他便立刻关上车门离开了车站。

“这种情况很多,现在小偷太猖狂了,还有不少带刀的会把

刀亮出来威胁我们的司机,让我们不要多管闲事。”公交公司的工作人员说。对于这些小偷,他们也很头疼,提醒市民在乘坐公交车时保管好自己的私人财物,并注意车上播放的广播提示语。公交线路上埋伏着的小偷大多是惯犯,有的公交司机甚至都能直接认出来,所以公交司机发现车上有小偷或者小偷正作案时,一般会播放让乘客小心保管个人财物的提示语,或者大声喊出让乘客快点上车之类意思比较隐晦的话来提醒乘客。

### 相关新闻

## 在大学宿舍踩点,被宿管大爷抓个正着

6月10日晚上,一名在烟台大学北校区7号宿舍楼踩点的小偷被宿舍管理员和学生一起抓住,随后被校保卫处带走。

16日下午,记者来到烟台大学7号宿舍楼,一位学生告诉记者,抓贼是10号晚上的事儿。

“当时是晚上10点多,快

熄灯的时候,宿舍管理员大爷发现他不太对劲。”这名学生说,前来踩点的这个小偷一眼看上去就是个学生的样子,当时他正挨个宿舍推门进去“参观”,并在宿舍门上做各种记号,“各种各样的都有,有的是个对勾,有的是个叉号,还有的写了数字。”

发现这名“学生”的异常之后,宿舍管理员便上前询问他在做什么,并要求他出示校园卡,眼看小偷拿不出来,宿舍管理员马上起了戒心,拉住他不让走,这一幕也引起了学生们的注意,大家在宿舍管理员的号召下迅速将小偷控制起来并报了警,随后小偷被保

安处的工作人员带走。

“跟他说话也不理,他也不和你说话,一副好像聋哑人的样子。”学生们告诉记者,最近烟台南校区不少宿舍门上发现了各种标记,之后遭到盗窃,学生们和宿舍管理人员都已经提高了警惕。

见习记者 聂子杰

### 身份证这些事

## 身份证遇同号工资卡难办

近日,牟平区高陵镇的董女士到了新单位上班,需要办理一张工资卡,但她到银行后,却没办出来。董女士说,没办出来的原因是,她的身份证号码输入后,系统显示已经开过户了,但户主不是她,而是一名姓杜的女士,因此无法为她办理银行卡。

银行工作人员介绍,确实有市民身份证号码相同的情况存在,因此银行柜台有重号处理系统,只要本人能证明自己的身份证号码有效,那么另外一个占用此号码的人,就会进行信息补录处理。

根据董女士的身份证号码,民警查询得知,董女士和杜女士是同年年同月同日生,两人的出生地都在高陵镇,之前的户口本和身份证都是手写的,工作人员马虎大意或者信息不畅,造成编码不准确,导致两人的身份证号码相同。现在杜女士已经换了身份证号码,如果董女士需要携带户籍证明到银行办理开卡业务,他们会为董女士开具证明。

本报记者 于飞

# 身藏4把刀,海边乱伤人

## 民警打掉他的砍刀,这名男子又拿出水果刀划伤民警

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 14日下午,一名男子带着2把砍刀、2把水果刀及铁勺等物品在养马岛海边持刀伤人,在海边游玩的60多岁男子被他砍伤。附近环卫工用扫把赶走伤人的男子后,市民立即报警。养马岛边防派出所民警及时赶到现场,将该男子制服。

14日下午3点多,60多岁的王先生正抱着外孙在养马岛海边游玩,当他抱着外孙走在审计署附近时,一名拾荒者打扮的男子与王先生迎面而来。突然间,男子从衣服里拿出一把四五十厘米长的砍刀和一把水果刀,用水果刀砍向王先生的面部。

王先生见状,赶紧躲开,但脸上仍被划了宽约1厘米的口子,鲜血顺着脸庞不断向下流淌。因为怕伤到外孙,王先生放下外孙,并护着外孙让孩子赶紧跑远。而此时持刀男子仍拿着刀准备砍向王先生,王先生一边躲避一边呼喊,引起了旁边环卫工的注意。

环卫工人利用手中的扫把,拼命打向持刀男子,反复几次之后,持刀男子见砍不到人,扭头就向远处跑去。附近市民及时拨打了报警电话。

就在男子跑远后不久,养马岛边防派出所民警赶到现



▲边防民警一起在路边制服伤人的男子。 警方供图



◀这名拾荒者打扮的男子,挥舞着水果刀将一名60多岁的男子划伤。 警方供图

场。受害人王先生描述,持刀男子衣着打扮像是拾荒者,手里拿着一把砍刀和一把小刀,嘴里说的是外地口音。因为养马岛属于旅游区,在附近游玩的市民很多,为了避免男子再次伤害他人,民警迅速展开排查,最终在养马岛海水浴场北侧,发现一名衣着褴褛,手持砍刀

的男子。民警靠近该男子时,男子一直胡言乱语,不论民警说什么,男子都不应答。

为保证附近游客安全,民警先用钢叉将该男子手中的砍刀打掉,随后扑上去将该男子制服。令民警意外的是,男子手中还有一把水果刀,将其扑倒时这把刀将民警的手划破。将

男子制服后,民警从男子身上搜出了1把砍刀、1把水果刀及铁勺等物品。

经民警调查得知,该男子姓周,江苏连云港人,今年三十岁,自称来烟台游玩。问到其他问题时,该男子总是答非所问,民警怀疑该男子精神异常,随后将其送往医院检查。

## 送爸仓鼠做礼物,男孩不慎被咬

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 小溪) 父亲节时,开发区10岁男孩送给父亲两只仓鼠做礼物,当天,男孩在喂养仓鼠时不慎被咬伤食指,后被送往开发区医院注射狂犬疫苗。

15日父亲节当天,开发区一名男孩在父亲陪伴下到南山公园游玩,正好碰到卖仓鼠的小摊。“儿子坚持要用自己的零花钱买两只仓鼠送给我做礼物。”父亲张先生满心欢喜,“觉

得儿子很懂事。”

“两只小仓鼠长得很可爱,我把自己的饼干塞进笼子里,喂给仓鼠吃。不料仓鼠迫不及待跳起来吃饼干时,咬到了我的食指。”当天下午3点左右,返回家的男孩小张正逗引着小仓鼠,不慎被咬伤。

张先生赶忙带着儿子就近赶到开发区医院急诊科就诊。医生检查发现,男孩右手食指指端有明显咬痕,并有少许渗血。医生立即给予冲洗、消毒,

并注射狂犬病疫苗。

16日下午,记者咨询烟台市疾病预防控制中心预防科,被老鼠咬后应该如何处理。该科科长刘靖宇说,被老鼠咬伤不需要像被猫狗咬伤一样用肥皂水清洗,简单清洗消毒后到医院就诊就可以。严格意义上说,只要是带有牙齿的动物咬伤后,都应该注射狂犬疫苗。由于老鼠能传染出血热,因此,16-60岁年龄群一旦被老鼠咬伤,还需注射出血热疫苗。

果香源创

# 祥府家酒

开启果香健康新时尚

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199